
КОПІЯ 
ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТАНОВА 
ПРО ВИЗНАННЯ БОРЖНИКА БАНКРУТОМ 

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ 

04.10.11р. Справа № 27/896 

за заявою кредитора (заявника) Товариства з обмеженою відповідальність 
„Сервісоптторг" М.Дніпропетровськ 

до боржника Закритого акціонерного товариства „Донецькбланкіздат" м.Донецьк 
про банкротство 

арбітражний керуючий Мосіна Н.І. 

Суддя С.С.Тарапата 

Представники сторін: від кредиторів - Полякова М.А., Журавель А.Ю., Ньорба С.В., 
Воробйова С.Г., Кривоногих О.Ф. (: 

довіреностями) 
від боржника - Нагорна Т.Д. (за довір.) 
керуючий санацією - Мосіна Н.І. 

Господарським судом Донецької області ухвалою від 02.09.09р. порушена справа про 
банкрутство Закритого акціонерного товариства „Донецькбланкіздат'-' м.Донецьк, введений 
мораторій на задоволення вимог кредиторів, введена процедура розпорядження майном 
боржника строком на 6 місяців до 02.03.10р., розпорядником майна призначена арбітражни 
керуючий Хом'якова І.В. 

Ухвалою господарського суду від 08.12.09р. провадження у справі зупинено. Ухвало 
від 06.04.10р. провадження у справі поновлено. 

Ухвалою суду від 19.05.10р. строк процедури розпорядження майном боржни 
продовжений до 02.08.10р. 

Ухвалою суду від 14.09.10р. провадження у справі зупинено. Ухвалою господарсько 
суду від 15.11.10р. провадження у справі №27/89Б поновлено. 

Ухвалою господарського суду від 27.12.10р. затверджено реєстр вимог кредиторів. І 
загальних зборах кредиторів 10.01.11р. обраний комітет кредиторів у складі 7 кредиторів. 

Ухвалою суду від 07.06.11р. введена процедура санації ЗАТ „Донецькбланкізда 
м.Донецьк строком на 6 місяців до 07.12.11р., керуючим санацією призначена арбітражні 
керуючий Мосіна Н.І. 

09.09.11р. до господарського суду надійшло клопотання комітету кредиторів в 
06.09.11р. про припинення процедури санації, визнання ЗАТ „Донецькбланкізда 
банкрутом, введення ліквідаційної процедури та призначення ліквідатором арбітражно: 
керуючого Мосіної Н.І. До клопотання доданий протокол засідання комітету кредиторів в 
06.09.11р., на якому прийнято відповідне рішення, висновок щодо фінансового стану З.А 
„Донецькбланкіздат" та інші документи. 

Розгляд справи призначений в судовому засіданні на 21.09.11р. 
16.09.11р. до господарського суду надійшов звіт керуючого санацією, баланс і 
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01.07.11р. та заява арбітражного керуючого Мосіної Н.І. про згоду на призначення 
ліквідатором по справі. 

20.09.11р. до суду надійшов лист ТОВ „Фармацевт „Домашня здравиця" від 19.09.11р., 
підписаний директором товариства про готовність виступати в якості інвестора в процедурі 
санації. 

Крім того, 20.09.11р. від ТОВ „Фармацевт „Домашня здравиця" надійшов лист, в якому 
повідомлено про готовність внести інвестиції в розмірі 4000000грн. на умовах затвердження 
плану санації боржника та виступати орендатором обладнання та приміщення боржника. 

21.09.11р. до суду надійшов лист кредитора - ТОВ „Сервісоптторг" №09/20 від 
20.09.11р. в якому повідомлено про готовність товариства виступити в якості інвестора в 
процедурі санації Закритого акціонерного товариства,Донецькбланкіздат". 

Від кредитора - АТЗТ „Донецькформиздат" 21.09.11р. надійшли заперечення від 
16.09.11р. щодо визнання ЗАТ „Донецькбланкіздат" банкрутом та відкриття ліквідаційної 
процедури. 

Ухвалою 'суду від 21.09.11р. розгляд справи відкладено на 04.10.11р. керуючого 
санацією зобов'язано організувати та провести засідання комітету кредиторів з розгляду 
питання щодо подальшої процедури у справі. 

30.09.11р. керуючий санацією подав до суду: протокол засідання комітету кредиторів 
від 30.09.11р., відзив на заперечення АТЗТ „Донецькформіздат", клопотання комітету 
кредиторів від 30.09.11р. про припинення процедури санації ЗАТ „Донецькбланкіздат", 
визнання боржника банкрутом, відкриття ліквідаційної процедури строком на 12 місяців та 
призначення ліквідатором арбітражного керуючого Мосіну Н.І. 

Розглянувши в судовому засіданні 04.10.11р. надані клопотання та заперечення , інші 
матеріали справи, заслухавши керуючого санацією та представників кредиторів, суд 
встановив: 

Ухвалою суду від 07.06.11р., якою введена процедура санації ЗАТ 
„Донецькбланкіздат", керуючого санацією зобов'язано протягом трьох місяців з дня 
винесення ухвали про санацію боржника подати комітету кредиторів для схвалення план 
санації боржника, схвалений комітетом кредиторів план санації та протокол засідання 
комітету кредиторів подати до господарського суду для затвердження не пізніше п'яти днів з 
дня проведення засідання комітету кредиторів. 

Згідно протоколу засідання комітету кредиторів від 06.09.11р. комітетом кредиторів на 
засіданні розглядався проект плану санації та більшістю голосів членів комітету кредиторів 
прийнято рішення відхилити план санації та звернутися до господарського суду з 
клопотанням про визнання боржника банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури. 

На засіданні 30.09.11р. комітетом кредиторів розглянуто питання щодо подальшої 
процедури у справі та більшістю голосів членів комітету кредиторів прийнято рішення про 
звернення до господарського суду з клопотанням про відкриття ліквідаційної процедури 
строком на 12 місяців та призначення ліквідатором ЗАТ „Донецькбланкіздат" арбітражного 
керуючого Мосіну Н.І. 

Вказані засідання проведені за участю представників всіх членів комітету кредиторів та 
представника боржника. 

Відповідно до ст.1 Закону України „Про відновлення-платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" санація - це система заходів, що здійснюються під час 
провадження у справі про банкрутство з метою запобігання визнання боржника банкрутом та 
його ліквідації, спрямована на оздоровлення фінансово-господарського становища боржника, 
а також задоволення в повному обсязі або частково вимог кредиторів. 

Пунктом 1 статті 18 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника 
або визнання його банкрутом" передбачено, що протягом трьох місяців з дня винесення 
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ухвали про санацію боржника керуючий санацією зобов'язаний подати комітету кредиторів 
для схвалення план санації боржника, крім випадків, передбачених цим Законом. 

Розроблений план санації комітетом кредиторів відхилений. 

У висновку щодо фінансового стану ЗАТ „Донецькбланкіздат", розробленого Філією 
державної госпрозрахункової установи Агентство з питань банкрутства в Донецькій області 
11.08.11р., який міститься в матеріалах справи №27/89Б, зазначено: 

«Враховуючи загальний' фінансово-господарський стан підприємства станом на 
01.07.11р. та динаміку його змін за період 01.01.09-01.07.1 Ір.р., враховуючи значення 
розрахованих згідно Методичних рекомендацій нормативних показників, а також те що: 

- станом на 01.07.11р. кредиторська заборгованість підприємства перевищує усі наявні 
активи підприємства (на 3938,8 тис.грн.); 

- станом на 01.07.11р. у підприємства відсутній власний капітал, тобто його діяльність 
повністю залежить від зовнішнього фінансування; 

- протягом усього періоду, що аналізується, підприємство було збитковим, у т.ч. чистий 
збиток за перше півріччя 2011р. склав 1335,8 тис.грн.; 

- за період, що аналізується, середньооблікова кількість працівників зменшилась у 8,4 
рази; 

можна стверджувати, що подальше функціонування підприємства без проведення 
заходів по відновленню платоспроможності призведе до подальшого погіршення фінансово-
господарського стану, до збільшення рівня зносу основних засобів, накопичення боргів як з 
внутрішніх, так і з зовнішніх розрахунків та як наслідок, до зменшення вірогідності 
задоволення кредиторських вимогу повному обсязі у майбутньому. При цьому слід 
відзначити, що підприємство все ще має певну матеріальну базу у вигляді основних засобів, 
рівень зносу яких ще не досяг критичного значення. У разі наявності інвестора, можливо 
розглянути питання щодо задоволення визнаних судом вимог кредиторів ЗАТ 
„Донецькбланкіздат" шляхом введення процедури санації. 

У разі відсутності зовнішнього інвестора, враховуючи вищенаведене, є доцільним та 
економічно обґрунтованим задоволення вимог кредиторів шляхом застосування відносно 
ЗАТ „Донецькбланкіздат" ліквідаційної процедури згідно положень Закону України "Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом".» 

Згідно даних балансу ЗАТ „Донецькбланкіздат" боржник має необоротні активи 
(основні засоби) залишковою балансовою вартістю 12910,2тис.грн., а також оборотні активи 
балансовою остаточною вартістю 245,4тис.грн., з яких: дебіторська заборгованість -
10416,9тис.грн., грошові кошти - 1,6тис.грн., інші оборотні активи - 245,2тис.грн. Загальна 
вартість активів - 23574,1тис.грн. 

Згідно затвердженого судом реєстру вимог кредиторів розмір кредиторської 
заборгованості боржника з основного боргу становить 29241281,66грн. та окремо штрафні 
санкції ! пеня - 977808,51грн. 

Тобто вартість пасивів значно перевищує вартість активів боржника. 

Крім того, у звіті керуючого санацією, який поданий до суду 16.09.11р., вказано, що за 
даними бухгалтерського обліку станом на 01.07.11р. сума дебіторської заборгованості ЗАТ 
„Донецькбланкіздат" становить 10416,9тис.грн., в тому числі: 

- дебіторська заборгованість за товари роботи, послуги в сумі 2966,7тис.грн. - до 
теперішнього часу не надана розшифровка по дебіторам та первинні документи, що 
підтверджують її наявність та можливість стягнення; 

- дебіторська заборгованість по розрахункам з бюджетом в сумі 80,8тис.грн. - за 
даними ДПІ в Київському районі м.Донецька складається з переплати податку на прибуток 
за попередні роки (2006-2007) та не підлягає поверненню; 

- інша дебіторська заборгованість в сумі 7369,4тис.грн. є заборгованістю ТОВ „ЮПИ", 
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яке ліквідовано ухвалою господарського суду Дніпропетровської області від 24.12.09р. 
Таким чином при наявності необхідних документів та за умови не спливання строку 

позовної давності можливо розглядати питання про стягнення лише дебіторської 
заборгованості за товари роботи, послуги в сумі 2966,7тис.грн. 

Процедура санації по справі №27/89Б введена судом за клопотанням комітету 
кредиторів на підставі його рішення від 26.04.11р. та приймаючи до уваги отриманий 
господарським судом та розпорядником майна лист ТОВ „Фармацевт „Домашняя здравица" 
від 28.02.11р. про готовність виступити в якості інвестора в процедурі санації ЗАТ 
„Донецькбланкіздат" м.Донецьк. 

20.06.11р. та 19.07.11р. керуючим санацією на адресу ТОВ „Фармацевт „Домашняя 
здравица" надсилалися листи „про направлення пропозицій по санації", в яких керуючий 
санацією просила направити пропозиції по санації - інвестиційний проект чи бізнес-план з 
метою включення цього до плану санації ЗАТ „Донецькбланкіздат". Копії вказаних листів 
містяться в матеріалах справи №27/89Б. Крім того, суду надані докази направлення листа від 
20.06.11р. та докази отримання ТОВ „Фармацевт „Домашняя здравица" листа від 19.07.11р. 

За період з червня по вересень 2011р. ТОВ „Фармацевт „Домашняя здравица" на адресу 
керуючого санацією пропозицій до плану санації не представила. 

Згідно п.1 ст.17 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" санація вводиться на строк не більше дванадцяти місяців; за 
клопотанням комітету кредиторів чи керуючого санацією або інвесторів цей строк може бути 
продовжено ще до шести місяців або скорочено. 

Пунктом 5 ст.21 вказаного Закону передбачено, що за наслідками розгляду звіту 
керуючого санацією комітет кредиторів приймає рішення про звернення до господарського 
суду з клопотанням щодо: припинення процедури санації у зв'язку з виконанням плану 
санації і відновленням платоспроможності боржника; продовження встановленого строку 
процедури санації; припинення процедури санації, визнання боржника банкрутом і відкриття 
ліквідаційної процедури; припинення процедури санації і укладення мирової угоди. 

Комітетом кредиторів на засіданнях 06.09.11р. та 30.09.11р. більшістю голосів 
прийнято рішення про припинення процедури санації, визнання боржника банкрутом і 
відкриття ліквідаційної процедури. 

В силу п.6 ст.18 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" відсутність плану санації є підставою для дострокового 
припинення процедури санації. 

Встановлений законом трьохмісячний строк для надання плану санації сплинув 
08.09.11р., розроблений план санації комітетом кредиторів відхилений. 

За поясненнями керуючого санацією ТОВ „Фармацевт „Домашняя здравица" 
повідомила, що для підготовки бізнес плану та погодження його комітетом кредиторів 
необхідно 1 місяць. 

Будь-хто з осіб, що подали заяви про участь у справі у якості інвестора, станом на 
04.10.11р. певних пропозицій до плану санації не представили. 

Присутні в судовому засіданні 04.10.11р. представники кредиторів: ТОВ „Мак Хаус 
Донбас", ДПІ у Київському районі м.Донецька та ПАТ „Укрексімбанк" клопотали про 
припинення процедури санації, визнання ЗАТ „Донецькбланкіздат" банкрутом, введення 
ліквідаційної процедури та призначення ліквідатором арбітражного керуючого Мосіну Н.І. 

Керуючий санацією в судовому засіданні висловився за недоцільність продовження 
процедури санації та необхідність визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної 
процедури. 

АТЗТ „Донецьформіздат" в запереченнях від 16.09.11р. щодо визнання ЗАТ 
„Донецькбланкіздат" банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури посилається на те, що 
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рішення, прийняте на зборах комітету кредиторів 06.09.11р. є передчасним, незаконним та 
.таким, що порушує права кредиторів з огляду на наступне: розроблений план санації був 
наданий комітету кредиторів для ознайомлення за 5 днів до проведення засідання комітету 
кредиторів, а не за 2 тижні; з моменту введення процедури санації та до дня проведення 
засідання комітету кредиторів пройшло 3 місяці, а згідно вимог законодавства комітет 
кредиторів скликається в 4-хмісячний строк з дня винесення судом ухвали про санацію; АТ 
„Укрексімбанк" як заставний кредитор взагалі не має права входити до складу комітету 
кредиторів; на зборах кредиторів 06.09.11р. на голосування виносилося питання, яке не було 
передбачено порядком денним, а саме призначення ліквідатора ЗАТ „Донецькбланкіздат". 

За результатами розгляду наданих заперечень суд визнає їх такими, що не 
перешкоджають прийняттю рішення про визнання боржника банкрутом, з огляду на 
наступне: 

- В силу п.4 ст.18 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" план санації розглядається комітетом кредиторів, який 
скликається керуючим санацією в чотирьохмісячний строк з дня винесення господарським 
судом ухвали про санацію, якщо інше не передбачено цим Законом. При цьому законом не 
передбачено, що план санації має бути поданий на розгляд не раніше певного строку. 

У відзиві на вказані заперечення керуючий санацією повідомила, що жодного 
заперечення кредиторів з приводу наданого плану санації, необхідності продовження строку 
для ознайомлення з ним та надання додаткових пропозицій щодо відновлення 
платоспроможності боржника чи перенесення дати засідання комітету кредиторів, ані в 
усній, ані в письмовій формі не надходило. 

- Згідно п.4 ст.16 вищевказаного закону кредитори мають на зборах кредиторів 
кількість голосів, пропорційну сумі вимог кредиторів, включених до реєстру вимог 
кредиторів, кратній тисячі гривень. 

Вимоги АТ „Укрексімбанк" визнанні судом та ухвалою суду за результатами 
попереднього засідання включені до реєстру вимог кредиторів. Тому вказаний кредитор має 
право приймати участь та голосувати на зборах кредиторів та засіданнях комітету 
кредиторів. 

- Після розгляду господарським судом в судовому засіданні 21.09.11р. клопотання 
комітету кредиторів від 06.09.11р. про визнання боржника банкрутом та вищевказаних 
заперечень АТЗТ „Донецьформіздат" ухвалою суду від 21.09.11р. розгляд справи відкладено 
на 04.10.11р. та зобов'язано керуючого санацією організувати і провести засідання комітету 
кредиторів з розгляду питання щодо подальшої процедури у справі. 

На виконання вимог суду керуючим санацією на 30.09.11р. було призначено 
проведення засідання комітету кредиторів. На порядок денний винесено: „розгляд питання 
про подальшу процедуру по справі про банкрутство ЗАТ „Донецькбланкіздат". 

З урахуванням повторного проведення засідання комітету кредиторів, на якому 
розглядалося питання щодо подальшої процедури у справі про банкрутство, суд вважає, що у 
кредиторів було достатньо часу для внесення пропозицій стосовно доопрацювання плану 
санації за наявністю таких. 

Відповідно до пункту 85 постанови Пленуму Верховного Суду України №15 від 
18.12.09р. „Про судову практику в справах про банкрутство" господарський суд, згідно з 
частиною першою статті 22 Закону, приймає постанову про визнання боржника банкрутом та 
відкриває ліквідаційну процедуру у випадку виявлення неможливості досягнення мети 
процедури санації після її введення судом (частина шоста статті 18, частина дванадцята 
статті 19, частини п'ята, шоста і одинадцята статті 21 Закону). 

В силу п.5 ст.21 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" комітет кредиторів приймає рішення про припинення процедури 
санації, визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процедури. 
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Комітетом кредиторів у справі №27/89Б прийнято рішення про визнання ЗАТ 
„Донецькбланкіздат" банкрутом та подано до господарського суду клопотання про 
припинення процедури санації, визнання ЗАТ „Донецькбланкіздат" банкрутом, введення 
ліквідаційної процедури та призначення ліквідатором арбітражного керуючого Мосіну Н.І. 

В силу ст.43 ГПК України господарський суд оцінює докази за своїм внутрішнім 
переконанням, що ґрунтується на всебічному, повному і об'єктивному розгляді в судовому 
процесі всіх обставин справи в їх сукупності, керуючись законом. 

За приписами абз. 4 статті 1 Закону України „Про відновлення платоспроможності 
боржника або визнання його банкрутом" суб'єкт господарської діяльності може бути 
визнаний банкрутом тільки в разі встановлення господарським судом його неспроможності 
відновити його платоспроможність та задовольнити визнані судом вимоги кредиторів не 
інакше як через застосування ліквідаційної процедури. 

Відповідно до ст. 1 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" неплатоспроможність - це неспроможність суб'єкта 
підприємницької діяльності виконати після настання встановленого строку їх сплати грошові 
зобов'язання перед кредиторами, в тому числі по заробітній платі, а також виконати 
зобов'язання щодо сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне 
страхування та інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування, 
податків і зборів (обов'язкових платежів) не інакше як через відновлення 
платоспроможності. 

Як встановлено судом вартість пасивів боржника перевищує вартість його активів. 

З огляду на вищевикладене, беручи до уваги положення п.8 ст.16 та п.5 ст.21 Закону 
України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом", 
відсутність плану санації, наявний фінансовий стан боржника та прийняття комітетом 
кредиторів рішення, суд вважає за необхідне визнати боржника- ЗАТ „Донецькбланкіздат" 
банкрутом. 

Згідно п.1 ст.24 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом" у постанові про визнання боржника банкрутом господарський суд 
відкриває ліквідаційну процедуру, призначає ліквідатора в порядку, передбаченому для 
призначення керуючого санацією; господарський суд має право призначити ліквідатором 
особу, яка виконувала повноваження розпорядника майна або (та) керуючого санацією. 

Відповідно до п.2 ст.22 вказаного закону строк ліквідаційної процедури не може 
перевищувати 12 місяців; господарський суд може продовжити цей строк на 6 місяців, якщо 
інше не передбачено цим Законом. 

Керуючий санацією- арбітражний керуючий Мосіна Н.І. в судовому засіданні 
повідомила про згоду виконувати повноваження ліквідатора по даній справі. 

Заяви інших арбітражних керуючих про згоду на призначення ліквідатором по даній 
справі на час розгляду справи суду не надані. 

З огляду на вищевказане суд вважає за необхідне визнати боржника банкрутом, 
відкрити ліквідаційну процедуру строком на 12 місяців до 04.10.12р. та призначити 
ліквідатором арбітражного керуючого Мосіну Н.І. 

Враховуючи викладене та керуючись статтями 1, 3-1, п.1 ст.5, 16, 18, 21, 22 - 25 Закону 
України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом", п.85 
постанови Пленуму Верховного Суду України №15 від 18.12.09р. „Про судову практику в 
справах про банкрутство", ст.ст. 4-1, 43 ГПК України, господарський суд 
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П О С Т А Н О В И В : 

Припинити процедуру санації ЗАТ „Донецькбланкіздат". 

Визнати боржника- Закрите акціонерне товариство „Донецькбланкіздат" (83054, 
м.Донецьк, пр.Київський, 48; код ЄДРПОУ 22007712) банкрутом. 

Відкрити ліквідаційну процедуру по справі строком на 12 місяців до 04.10.2012р. 

Ліквідатором призначити арбітражного керуючого Мосіну Наталію Іванівну (ліцензія 
серії АВ №347385, ідентифікаційний номер - 2202900640; місце проживання - 83074, 
м.Донецьк, вул.Северо-Кримська, 6.2, кв.19). 

Зобов'язати ліквідатора опублікувати в офіційних друкованих органах оголошення про 
визнання боржника банкрутом, відкриття ліквідаційної процедури та призначення 
ліквідатора; докази публікації оголошення представити суду. 

Ліквідатору по закінченні встановлено судом строку ліквідаційної процедури подати до 
суду звіт про проведену роботу та документи відповідно до ст.32 Закону України „Про 
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом". 

У4 (Г 

Суддя 'арапата С.С. 

* V 

Вик тел. 
Надруковано примірників - : господарському суду Донецької області - , сторонам -
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